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Основними методичними прийомами
проведеного дослідження є аналіз
публицистичних матеріалів з досвіду
застосування зоотерапії, законопроекту про
терапію за допомогою тварин , спостереження
впливу тварин на психічний стан людини.



Актуальність проблеми: за період воєнної агресії 
посилилось вплив негативних емоційних та психічних 
розладів у людей., що сказується на їх здоров'ї в 
цілому. Застосування зоотерапії може стати 
перспективним напрямком для повернення людей 
до нормального стану, а також може вирішити 
проблему покинутих тварин через военні дії



Для чого 
потрібна 
зоотерапія?

Сьогодні наша країна знаходиться у 
стані війни, тисячі українців стали на її 
захист . Мужні та сильні вонистали 
щитом перед ворогом, взявши на себе 
всі удари з усіх видів озброїння 
рашистської армії та переламуючи хід 
війни. Поранені військові проходять 
довгий шлях відновлення як фізичного 
так і психічного. Наші діти, які 
постраждали під час воєнних дій, теж 
потребують і медичної і 
реабілітаційної допомоги. І ось тут 
може знадобитись допомога 
зоотерапевтів.



Приклад

Один з перших офіційних прикладів в 
Україні застосування собак для реабілітації 
вразливих людей був впроваджений в місті 
Чернівці ще у 2021 році для розвантаження 
дитячої психіки та знімання бар'єрів.



Законопроект

На сьогодні розглядається проект 
запровадження офіційної терапії за 
допомогою собак, які будуть 
навідуватись у госпіталі та 
реабілітаційні центри до поранених, 
супроводжувати ветеранів, 
підтримувати їх. Деякі собаки, після 
отримання нефобхідних навичок, 
живуть із ветеранами, аби забезпечити 
людину супроводом 24 години на добу.



Проблема

Під час війни в містах багато проблем, найактуальнішою є одна з 
них, а саме: негайна евакуація людей в безпечні місця. Тоді богато 
домашні улюбленці залишились на призволяще. Таким тваринам 
дуже тяжко і добрі люди беруть їх на перетримку, але можливості 
обмежені. І тут виникає ситуація, яка може бути вирішина сумісно. 
Пораненим військовим потрібна підтримка, психічне відновлення, 
потреба за кимось піклуватись, а покинутим домашнім тваринам 
потрібні лагідні руки та турбота.



Висновок

Створоння живих куточків, територій вільного спілкування, 
місць психічного відновлення на території військових 
шпиталів може бути вирішенням двох проблем. Спілкуючить 
з домашніми тваринами у військових, які майже одужали, 
може виникнути зв'язок, який, скоріш за все, людина не 
захоче порвати після виписки і у чотирьохлапого друга знову 
буде і хозяїн, і будинок. Відданість собак, вміння відчувати 
настрій хозяїна та їх вдячність дасть змогу полегшати життя 
людині, яка в свою чергу перенесе на нового друга свою 
турботу. Така дружба стане запорукою скорішого психічного 
відновлення і людини, і тварини



Дякую за увагу!


